

К. И. ИВАНОВ



Скоропостижная смерть вырвала из наших рядов одного из талантливых мастеров советского театра, большого художника чувашской сцены, отдавшего свое чистое и горячее сердце служению родному искусству до последнего биения, Константина Ивановича Иванова.

Иванов К. И. родился в 1911 году в дер. Чигирь Чебоксарского района, член КПСС, окончил режиссерский факультет Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского. На протяжении 25 лет он был ведущим режиссером Чувашского академического музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова, чутким и талантливым воспитателем чувашской театральной молодежи, неустанным помощником и наставником чувашских драматургов, большим другом театральной самодеятельности. Все лучшие творения чувашского театра и чувашской драматургии были связаны с именем К. И. Иванова. Он до последних дней состоял в режиссерской коллегии творческой лаборатории одного из крупнейших режиссеров мирового театра, народного артиста Союза ССР Н. П. Охлопкова, где он постоянно совершенствовал свое творческое мастерство. За выдающиеся заслуги в деле развития чувашского театрального искусства К. И. Иванову присвоено почетное звание заслуженного деятеля искусств Чувашской АССР.

К. И. Иванов — участник Великой Отечественной войны, с оружием в руках защищал честь и независимость советской Родины. Он был депутатом Верховного совета Чувашской АССР третьего созыва и начальником Управления по делам искусств при СНК Чувашской АССР.

Смерть К. И. Иванова — тяжелая утрата для театрального искусства, для всей художественной культуры Чувашии.

Прощай, наш дорогой и любимый друг и товарищ. Твое имя навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

„СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ“
г. Чебоксары

№ 6 АВГ 1967